

Μάιος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 21



Εκδήλωση ΒΕΘ στο Money Show 2017

Π. Παπαδόπουλος: Η ανάπτυξη έχει γίνει 'καραμέλα', χωρίς υπόσταση

Την ανάγκη υιοθέτησης ενός νέου μείγματος οικονομικής πολιτικής, χωρίς οριζόντιες πολιτικές λιτότητας με έμφαση στην ανάπτυξη, μέσα από πρακτικά και άμεσα εφαρμόσιμα μέτρα επισήμανε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος κατά τη διάρκεια εκδήλωσης του επιμελητηρίου στο πλαίσιο του Money Show 2017. Ομιλητές της εκδήλωσης, με θέμα «Οι ΜμΕ και ο ρόλος τους στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας», ήταν οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ Δημήτρης Μάρδας, της ΝΔ Θεόδωρος Καραόγλου, και της Δημοκρατικής Συμπράταξης Γιώργος Αρβανιτίδης.

Χτυπώντας για μία ακόμη φορά τον κώδωνα του κινδύνου για την απασχόληση και την οικονομία ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογράμμισε πως χρειάζεται «άμεσα αλλαγή του δημοσιονομικού μείγματος, με έμφαση σε μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων και των εισοδημάτων των καταναλωτών, όπως η μείωση της φορολογίας και η εκλογίκευση των ασφαλιστικών εισφορών. Όσο η ασφυξία συνεχίζεται, οι συνέπειες θα γίνονται όλο και πιο εμφανείς στην οικονομία, αλλά και στην κοινωνία. Η κατάσταση, δε, μετά και την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου γίνεται περισσότερο παρά ποτέ ασφυκτική για την κοινωνία και την επιχειρηματικότητα». «Χρησιμοποιούμε σαν...

καραμέλα την λέξη ανάπτυξη χωρίς όμως να λαμβάνουμε μέτρα που θα εξυπηρετούσαν προς αυτή την κατεύθυνση» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Παπαδόπουλος τονίζοντας πως, μεταξύ άλλων, απαιτείται: επιτάχυνση του ΕΣΠΑ και ειδικότερα των προγραμμάτων που στοχεύουν στη στήριξη της επιχειρηματικότητας, της απασχόλησης και της κατάρτισης ανθρώπινου δυναμικού, ενεργοποίηση του Αναπτυξιακού Νόμου και των Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, απλούστερες και ταχύτερες διαδικασίες έγκρισης επενδύσεων, ειδικά σε κλάδους υψηλής προστιθέμενης αξίας, για την οικονομία και την απασχόληση, μείωση των φορολογικών συντελεστών για τις επιχειρήσεις, ώστε η Ελλάδα να καταστεί ανταγωνιστική σε σχέση με τις γειτονικές της χώρες.

Ως «μεγάλο λάθος» για την ελληνική οικονομία χαρακτήρισε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Δημήτρης Μάρδας, το γεγονός πως έμεινε χωρίς ρευστότητα, ενώ σημείωσε πως στην Ελλάδα, δυστυχώς, δεν υπάρχει η επιχειρηματική κουλτούρα καθώς δεν είναι λίγες οι επιχειρήσεις που είναι γαντζωμένες από το δημόσιο. Παράλληλα υπογράμμισε τη σημασία δημιουργίας ενός Ελληνικού Ταμείου, στα πρότυπα αντίστοιχων ταμείων του εξωτερικού, με χρηματοδότες και διαχειριστές τους Έλληνες της Διασποράς.



Το εν λόγω ταμείο μπορεί να οδηγήσει στην ανάταξη των επενδύσεων σε ερευνητικά κέντρα, σύμφωνα με τον κ. Μάρδα, εξέλιξη που θα οδηγήσει στον επαναπατρισμό των νέων επιστημόνων που αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τη χώρα από το 2010.

Για ρεαλιστικές λύσεις, που δίνουν απαντήσεις στα προβλήματα της οικονομίας και της κοινωνίας έκανε λόγο ο βουλευτής της ΝΔ Θεόδωρος Καραόγλου, ενώ τόνισε πως το κόμμα του υπόσχεται μόνο όσα μπορούν να γίνουν πράξη. Πιο συγκεκριμένα αναφέρθηκε στην ανάγκη σταθερού πολιτικού κλίματος, ευνοϊκού επενδυτικού νόμου, ενίσχυσης της ρευστότητας, σταθερού φορολογικού πλαισίου, υλοποίησης αποκρατικοποιήσεων, λιγότερου κράτους (χωρίς όμως απολύσεις). Επιπρόσθετα σημείωσε πως η ΝΔ δεσμεύεται για μείωση της φορολόγησης των επιχειρήσεων από 29% σε 20%, μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 30% σε διάστημα δύο ετών, μείωση του συντελεστή φορολόγησης μερισμάτων από το 15% στο 5%, κινήσεις για την άρση των capital controls, εξόφληση των οφειλομένων προς τις επιχειρήσεις.

Για φυγή προς τα εμπρός έστω και την ύστατη στιγμή της 'απόλυτης θολούρας' όπως είπε χαρακτηριστικά, έκανε λόγο ο βουλευτής της Δημοκρατικής Συμπράταξης Γιώργος Αρβανιτίδης. «Ο ΣΥΡΙΖΑ σχεδιάζει μία μικρή μίζερη, πλην τίμια, χώρα. Αυτή είναι η πραγματικότητα του ΣΥΡΙΖΑ. Η απάντηση σε αυτό είναι να ανασκουμπωθούμε, υπερβαίνοντας όσα συνέβησαν, και να δημιουργήσουμε ένα σωστό μείγμα προκειμένου να ξαναβάλουμε μπροστά τη χώρα» υπογράμμισε ο κ. Αρβανιτίδης.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας, ενώ για το Κέντρο Διαμεσολάβησης που έχει συστήσει το ΒΕΘ, μίλησε η υπεύθυνη του Κέντρου, δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω και διαπιστευμένη διαμεσολαβήτρια Όλγα Τσιπτσέ.

Κρούσματα εξαπάτησης ελληνικών επιχειρήσεων στην γερμανική αγορά

Με αφορμή το γεγονός ότι το τελευταίο διάστημα πληθαίνουν απόπειρες εξαπάτησης ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων, ως διαπιστώνεται από την αύξηση συναφών αιτημάτων στο Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βερολίνο επιστάται η προσοχή των ελληνικών επιχειρήσεων να είναι ιδιαίτερος προσεκτικές κατά τις συναλλαγές τους με γερμανικές ή διεθνείς εταιρείες, οι οποίες, φερόμενες να διαθέτουν υποκαταστήματα / αποθήκες στη Γερμανία, εμφανίζονται να λειτουργούν ως κανονικές επιχειρήσεις δια της οικειοποίησης υπαρκτών και νομίμως εν λειτουργία εταιρειών. Προς αποφυγή παρακινδυνευμένων δεσμεύσεων σύναψης συνεργασίας, οι ελληνικές εταιρείες πριν την οριστικοποίηση οιασδήποτε παραγγελίας με επιχείρηση με την οποία δεν έχουν στο παρελθόν συνεργασθεί να συμβουλευόνται το επιχειρηματικό προφίλ της εν λόγω εταιρείας, ιδίως δε όταν οι συναλλαγές διενεργούνται διαδικτυακά ή μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. Το Γραφείο ΟΕΥ Βερολίνου έχει συντάξει σημείωμα με θύματα κρούσματα απάτης στη γερμανική αγορά με θύματα ελληνικές εταιρείες.

Το σημείωμα έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα: <http://www.agora.mfa.gr/ta-grafeia-ekonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/infofile/58876>

Κατάρτιση - Πρακτική άσκηση - Συμβουλευτική υποστήριξη και Πιστοποίηση προσόντων, ανέργων νέων 18-24 ετών με χορήγηση επιδόματος έως 1.350€.

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος και το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, υλοποιούν στις τέσσερις (4) Περιφέρειες του Βορειοελλαδικού Τόξου επιμορφωτικά σεμινάρια / θεωρητική κατάρτιση σε άνεργους νέους 18-24 ετών με θέμα τα «Εξαγωγικό Εμπόριο» και τη «Διαχείριση της Εφοδιαστικής Αλυσίδας». Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλλει την αίτησή του ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.sbbe-edu.gr. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει θεωρητική κατάρτιση και ακολούθως πρακτική άσκηση, σε επιχειρήσεις, ενώ η αποζημίωση του κάθε ωφελούμενου για κάθε ώρα θεωρητικής και πρακτικής άσκησης είναι αντιστοίχως 5€ και 3€. **Το συνολικό ύψος του επιδόματος μπορεί να ανέλθει μέχρι τα 1.350€ για τον ωφελούμενο.** Για πληροφορίες και διευκρινίσεις οι δυνητικά ωφελούμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τα γραφεία του ΣΒΒΕ (τηλ. 2310 539817 εσωτ. 210, κα Χρ. Πάνου).

Πρόσκληση για συμμετοχικό εργαστήριο για την πλατφόρμα πόρων καινοτομίας 1 Ιουνίου 2017 Crowdhackathon idea

Η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας μέσα από την υλοποίηση του έργου “Μελέτη για το σχεδιασμό και ανάπτυξη πλατφόρμας αναζήτησης και διαχείρισης πόρων επιχειρηματικής καινοτομίας” στοχεύει στην υλοποίηση ψηφιακής πλατφόρμας και διαδικασιών που θα υποστηρίξουν ενεργά τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους ευρύτερους κλάδους της βιομηχανίας, της βιοτεχνίας, καθώς και στον κλάδο των ΤΠΕ. Η πλατφόρμα θα υποστηρίξει τη δικτύωση και το match making για την αξιοποίηση καινοτόμων τεχνολογιών και διαδικασιών στις ανωτέρω επιχειρήσεις. Οι χρήστες της αγοράς πόρων καινοτομίας μπορεί να είναι επιχειρήσεις κάθε μεγέθους, ελεύθεροι επαγγελματίες, νεοφυείς, μεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις καθώς και οποιοσδήποτε άλλος ενδιαφέρεται να λάβει ή να παρέχει καινοτόμες υπηρεσίες για την ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών. Σημειώνεται ότι δεν είναι απαραίτητο οι χρήστες - λήπτες των υπηρεσιών να είναι επιχειρήσεις, αλλά θα μπορεί να είναι υπό σύσταση επιχειρήσεις και ομάδες στους κλάδους: Μεταποίηση – βιομηχανία – βιοτεχνία καθώς και τον οριζόντιο των ΤΠΕ. Η εταιρεία [Crowdpolicy](http://www.crowdpolicy.com) είναι ο ανάδοχος του έργου για τη διαμόρφωση προδιαγραφών σε επιχειρησιακό και τεχνικό επίπεδο, καθώς και για τη διοργάνωση συμμετοχικού εργαστηρίου - hackathon, μέσα από το οποίο οι συμμετέχοντες θα λάβουν γνώση και θα προτείνουν ιδέες για το βέλτιστο σχεδιασμό του έργου. Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο [be.finnovative](http://www.be.finnovative.com) Πειραιώς 74, Μοσχάτο **την 1η Ιουνίου 2017** από τις 09:00 και θα ολοκληρωθεί στις 18:30. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://r.hello.crowdpolicy.net/2vr6nym3gm403f.html> , e-mail: george@crowdpolicy.com .

7^ο Ετήσιο Συνέδριο της Capital Link “Επενδύοντας στην Ανάπτυξη-το νέο πρόσωπο της ΕΚΕ”

Το 7^ο Ετήσιο Συνέδριο της Capital Link “ΕΠΕΝΔΥΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ-ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΕΚΕ” θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 8 Ιουνίου 2017 στο Hilton Athens Hotel. Το συνέδριο αποσκοπεί να αναδείξει και να προβάλλει τις συγκεκριμένες δράσεις και τα προγράμματα που αναλαμβάνουν οι Ελληνικές και οι διεθνείς εταιρείες καθώς και επιφανείς Ομογενείς συμβάλλοντας στην αντιμετώπιση αυτών των προκλήσεων. Στο συνέδριο θα συμμετάσχουν διεθνείς φορείς, ευρωπαϊκοί οργανισμοί, επιχειρηματίες και επενδυτές από το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες e-mail: obornozi@capitallink.com τηλ: +30(210)610.98.00 (Ελλάδα)

Παράταση για την εγγραφή στα Περιφερειακά Μητρώα που προβλέπονται από την εφαρμογή του Κανονισμού Ξυλείας Ε.Ε. 995/10

Μετά τη δημοσίευση της (δ) σχετικής ΚΥΑ με την οποία δίδεται για Τρίτη φορά παράταση έως τις 30.06.2017 για υποβολή αίτησης εγγραφής στα Περιφερειακά Μητρώα “Φορέων Εκμετάλλευσης” και “Εμπόρων” της παρ. 8 του άρθρου 7 της (α) σχετ. ΚΥΑ, παρακαλούμε για την από πλευρά σας συμβολή στην ενημέρωση των υπόχρεων με κάθε πρόσφορο τρόπο (ανάρτηση στον Πίνακα Ανακοινώσεων, στις Ιστοσελίδες σας κ.λπ.). Επισημαίνεται ότι: Υπόχρεοι εγγραφής στα Περιφερειακά Μητρώα είναι όλοι όσοι ασχολούνται με την εισαγωγή, διακίνηση και εμπορία ξυλείας όσο και προϊόντων ξύλου και χάρτου, χαρτοπολυτού π.χ. Δασικοί Συνεταιρισμοί, δασοκτήμονες, Ο.Τ.Α., Μονές, εισαγωγείς ξυλείας και χαρτιού, έμποροι καυσόξυλων, πέλλετ, κατασκευαστές επίπλων κ.λπ.) Σε περίπτωση μη υποβολής αίτησης ή εκπρόθεσμης υποβολής αυτής προβλέπεται η επιβολή διοικητικού προστίμου ύψους 700 ευρώ (άρθρο 9, παρ.4, της (α) σχετικής ΚΥΑ). Οι υπόχρεοι μπορούν να ενημερώνονται στον ειδικό δικτυακό τόπο του Υπ. Περιβάλλοντος & Ενέργειας www.ypeka.gr (ΔΑΣΗ/ΔΙΕΘΝΗ ΘΕΜΑΤΑ – ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ/ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ FLEGT) και να απευθύνονται στην υπηρεσία μας (Περιφερειακή Αρμόδια Αρχή Κανονισμού Ξυλείας Θεσσαλονίκης, Τηλέφωνο: 2313 309 567 , E-mail: dminoglou@damt.gov.gr) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Product design summer camp 2017

Το Διεθνές Ελληνικό Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης στις 03-14 Ιουλίου 2017 θα πραγματοποιήσει για 4^η συνεχή χρονιά το «Product design summer camp 2017». Όλες οι διαλέξεις και οι εργασίες θα διεξαχθούν στην αγγλική γλώσσα. Μπορείτε να κάνετε αίτηση συμμετοχής έως τη Δευτέρα 12 Ιουνίου 2017. Όλοι οι αιτούντες θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε δέκα εργάσιμες μέρες από την υποβολή της αίτησης τους. Σε αυτό το πρόγραμμα θα μπορούν να συμμετάσχουν το πολύ έως 30 άτομα και σε περίπτωση που δεν καλυφθεί ο ελάχιστος αριθμός ατόμων, τότε το Product design summer camp 2017, θα μεταφερθεί για την επόμενη χρονιά. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: pr@ihu.edu.gr , Τηλ: +30 2310 807502, 520, 528, Fax: +30 2310 474590

Ενημερωτική εκδήλωση για την παρουσίαση του Οργανισμού Enterprise Greece

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του για υποστήριξη – ανάπτυξη της εξωστρέφειας και των εξαγωγών των μελών του, διοργανώνει την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2017 και ώρα 18:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Β.Ε.Π. (Καραϊσκού 111, γ' όροφος) ενημερωτική εκδήλωση για την παρουσίαση του Οργανισμού Enterprise Greece, αρμόδιου φορέα για την προσέλκυση επενδύσεων στην Ελλάδα και την προώθηση εξαγωγών, με στόχο την προβολή της χώρας μας ως σημαντικού στρατηγικού εταίρου παγκοσμίως. Είσοδος ελεύθερη. Εφόσον ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στην Εκδήλωση, παρακαλείσθε να συμπληρώσετε το Δελτίο Συμμετοχής (site: <https://www.megaratv.gr/enterprise-greece-viotechniko-epimelitirio-peiraia/>) και να το αποστείλετε στο e-mail: press@bep.gr ή στο fax: 210 4179 495 .

7^ο Διεθνές Συνέδριο “Οι Ορυκτοί Πόροι της Ελλάδας: Κύριος Μοχλός Οικονομικής Ανάπτυξης”

Το Ελληνο-Καναδικό Επιμελητήριο σας προσκαλεί στο 7^ο Διεθνές Συνέδριο, “Οι Ορυκτοί Πόροι της Ελλάδας: Κύριος Μοχλός Οικονομικής Ανάπτυξης”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 2 Ιουνίου 2017 στο ξενοδοχείο King George στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3621027 , fax: 210 3641816

Εκδήλωση Ενημέρωσης και Εκπαίδευσης για το Πρόγραμμα LIFE – Πρόσκληση 2017

Το Πράσινο Ταμείο και η Greek LIFE Task Force, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης, διοργανώνουν «Εκδήλωση Ενημέρωσης και Εκπαίδευσης για το Πρόγραμμα LIFE – Πρόσκληση 2017», στη Λαμία, την Τρίτη 30 Μαΐου 2017, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ) Στερεάς Ελλάδας. Για περισσότερες πληροφορίες και για την διαδικασία εγγραφής: site: <http://www.lifetaskforce.gr>, e-mail: kkoliogiorga@prasinosameio.gr, τηλ: 210 5241903, 6932411930.

Επιχειρηματικότητα στην Πράξη

Το Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με την ευκαιρία ολοκλήρωσης της 3^{ης} Σειράς του εκπαιδευτικού προγράμματος “Επιχειρηματικότητα στην Πράξη” σας προσκαλεί στην παρουσίαση των επιχειρηματικών σχεδίων των συμμετεχόντων, την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2017 και ώρα 16:00 στο κτίριο Κωστής Παλαμάς (Ακαδημίας και Σινά 48). Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://epefa.econ.uoa.gr>, τηλ: 210 3689460, e-mail: kmakri@econ.uoa.gr.

Βιοποικιλότητα και επιχειρηματικότητα σε περιοχές Natura 2000: Προχωρώντας μπροστά

Το πρόγραμμα LIFE-Stymfalia, που συντονίζει η Τράπεζα Πειραιώς, σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς, τον Δήμο Σικυωνίων, την ΟΙΚΟΜ ΕΠΕ, την Εταιρία Προστασίας Πρεσπών και το ΚΑΠΕ, σας προσκαλεί σε διεθνές συνέδριο, με θέμα: «Βιοποικιλότητα και επιχειρηματικότητα σε περιοχές Natura 2000: Προχωρώντας μπροστά», που θα πραγματοποιηθεί στις 9 Ιουνίου 2017 και ώρα 9:30 – 16:30 στο αμφιθέατρο του Κέντρου Βιώσιμης Επιχειρηματικότητας Εξέλιξη, Ελ. Βενιζέλου 154 & Ρωμυλίας – Καστρί – Αθήνα. Δηλώστε τη συμμετοχή σας έως τις 29 Μαΐου 2017, συμπληρώνοντας τη φόρμα συμμετοχής και στέλνοντας την, στο E-mail: LifeStymfalia@piraeusbank.gr. Για περισσότερες πληροφορίες: Site: www.lifestymfalia.gr, Τηλ: 210 6160708, Fax: 210 3237123.

Εγκύκλιοι Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Απαγορεύσεις και Περιορισμοί – Διεθνείς κυρώσεις – Κοινοποίηση Καν. (ΕΕ) 2017/330 του Συμβουλίου της 27^{ης} Φεβρουαρίου 2017, για την τροποποίηση του Καν. (ΕΚ) 329/2007, σχετικά με περιοριστικά μέτρα κατά της Βόρειας Κορέας – Κωδικοποίηση οδηγιών. ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΔΤΔΓ 1057030 ΕΞ2017/11.04.2017 (Α.Π.ΒΕΘ. 1650/2017).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 6987444, fax: 210 6987459, e-mail: dtd@2001.syzefxis.gov.gr, site: www.aade.gr, www.icisnet.gr

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Οδηγίες για την έκδοση άδειας συνολικής εγγύησης στα πλαίσια εφαρμογής του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα Καν. 952/2003 (ΕνΤΚ/ΥΚΚ). ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΔΤΔ 1Δ 1055219 ΕΞ2017/05.04.2017 (ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΒΕΘ 1897/2017).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 2106987457- 447 – 438, 216987507-508, 21048002496.

Φεστιβάλ χορού ΑΜΕΑ & Μεικτών Ομάδων Χορού

Η Πανελλήνια Συνάντηση Ομάδων Χορού ΑμεΑ & Μεικτών Ομάδων Χορού πραγματοποιείται και φέτος στην Καρδίτσα, το Σαββατοκύριακο 27 και 28 Μαΐου. Για τους φίλους που είναι εκτός Καρδίτσας οι παραστάσεις μεταδίδονται σε live streaming από το site των Δρυάδων εν Πλώ: www.dryadesenplo.gr

Συμπόσιο Ελληνικού Σήματος «Made in Greece»

Την Παρασκευή 31 Μαΐου 2017 και ώρα 09:30 θα πραγματοποιηθεί ημερίδα, με θέμα « Η Αξία και η Δυναμική του Ελληνικού Σήματος», στο αμφιθέατρο του Ιδρύματος Ευγενίδου (Λ. Συγγρού 387, Π. Φάληρο). Για δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες: τηλ: +30 6944431459, e-mail: insession@insessionevents.com.

1st call for the financing of standard projects

Η διαχειριστική αρχή της ENI CBC Med “Mediterranean Sea Basin” Programme, διοργανώνει εκδήλωση ενημέρωσης, την Τρίτη 6 Ιουνίου 2017 και ώρες 9:30-15:30, με θέμα «1st call for the financing of standard projects», στο Golden Age Hotel, στην Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες:

τηλ: +30 2310 469659, e-mail: ksagona@mou.gr

τηλ: +30 2310 469655, e-mail: ksagona@mou.gr

τηλ: +30 2310 469633, e-mail: vgavrielides@mou.gr

Αναβολή Ελληνο – Σερβικού Φόρουμ

Αναβολή του Ελληνο – Σερβικού Φόρουμ το οποίο είχε προγραμματισθεί για 9.6.2017 στην Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: +30 210 3387104-6, Fax: +30 210 3622320, E-mail: theodossopoulou.rania@gmail.com.

Tastes of Greece Food tasting, instrumental music programme

Η Πρεσβεία της Ελλάδας στο Βελιγράδι, η “Enterprise Greece” και η SuperVERO Serbia σας προσκαλούν σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί, την Τετάρτη 31 Μαΐου 2017 και ώρα 20:00 στο Metropol Palace Hotel στο Βελιγράδι, με θέμα: “Tastes of Greece” – food tasting, instrumental music programme. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: ecocom-belgrade@mfa.gr

Fooderra tasting London 2017

Στο Λονδίνο, στις 1 και 2 Ιουλίου 2017 διοργανώνεται η εκδήλωση Fooderra Tasting Day London 2017, δειγματοποίηση τροφίμων και ποτών αποκλειστικά για εμπορικές εταιρείες. Κατά τη διάρκεια των 2 ημερών δίνεται η δυνατότητα σε Ελληνικές εταιρείες τροφίμων και ποτών να δειγματίσουν τα προϊόντα τους σε εμπόρους, διανομείς και delicatessen της Μεγάλης Βρετανίας. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: info@OlympAwards.gr, site: <https://www.fooderra.com/tasting> Τηλ: 210 7568888.

12th Επιχειρηματική Σύνοδος Κορυφής ΕΕ – Κίνας

Την Παρασκευή 2 Ιουνίου 2017 θα λάβει χώρα στις Βρυξέλλες η 12th Επιχειρηματική Σύνοδος Κορυφής Ε.Ε – Κίνας, η οποία διοργανώνεται στο περιθώριο της Συνόδου Κορυφής Ε.Ε – Κίνας και απευθύνεται σε επιχειρηματικούς φορείς των κρατών – μελών της Ε.Ε. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 3682786, 2800, fax: 210 3682784, e-mail: b05@mfa.gr

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

THE EGYPTIAN DISTRIBUTION CENTER

Δ/ΝΣΗ: 33 ABD EL-KHALEK SARWAT STR, CAIRO, ΑΙΓΥΠΤΟΣ,
Τηλ. : 0020 2 26999966

E-mail: yared.saad@egyptiandistributioncenter.com

Αρ. Πρωτοκόλλου: Β.5913 Ημ/νία Επιστολής: 06/04/2017

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

CULINARY TRADING SERVICES

Τηλ. : 0049 (0) 89 37 41 22 81, E-mail: info@culinarytrading.com

Αρ. Πρωτοκόλλου: Β.6426 Ημ/νία Επιστολής: 19/04/2017

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ

ΕΛΛΑΔΑ

ΠΑΝ. ΛΑΜΠΡΟΥ-ΔΗΜ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΟΕ

ΣΠΑΘΑΡΗ 1, 17121, ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ, ΕΛΛΑΔΑ

Τηλ. : 210 9316503, 210 9316504, E-mail: prime@primenet.gr

WEB: <http://www.primenet.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Β.6425 Ημ/νία Επιστολής: 19/04/2017

ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ & ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Προσφορές Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, ενδιαφέρονται να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να διαθέσουν τα προϊόντα/τις υπηρεσίες τους, ή να αντιπροσωπευθούν στην ελληνική αγορά.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

AL-ALAHRAM C.O

319 Al Ahram st., Giza, ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Τηλ. : +20 235874688, +20 1141119865, +20 1016490323

E-mail: alahram.port.export.co@gmail.com, sales@alahram-marble.com

WEB: <http://www.alahram-marble.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.6407 Ημ/νία Επιστολής: 19/04/2017

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΝΙΤΩΝ

ΙΑΠΩΝΙΑ

JUMVEA

Gotanda Daiichi-Seimei Building 8th floor 2-19-3 Nishi-Gotanda, Shinagawa-ku, 141-0031, Tokyo, ΙΑΠΩΝΙΑ

Τηλ. : +81 35719341 E-mail: jumveausedvehicles@null.net

WEB: <http://salesjapanesevehicles@null.net>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.6485 Ημ/νία Επιστολής: 20/04/2017

ΠΩΛΗΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ Ι.Χ. ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΚΙΝΑ

CEDRUS INDUSTRIES CO., LIMITED

TongFuYu DingFeng High-Tech Zone FuYong, 518103, Shenzhen, ΚΙΝΑ

E-mail: xjowzied@clvp.com, chaopinmechen678@163.com

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.6587 Ημ/νία Επιστολής: 21/04/2017

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ, ΜΕΡΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΩΝ CNC

Προσφορές Συνεργασίας (Συνέχεια)

ΚΙΝΑ

SHANGHAI ORILAND TOYS CO.,LTD

Oriland Tower, No.1950, Yuqiao Road, , 201204, Shanghai, ΚΙΝΑ

Τηλ. : 86 21 68938868, E-mail: info7@orilandtoys.com

WEB: <http://www.orilandtoys.com>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.5972 Ημ/νία Επιστολής: 07/04/2017

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΚΙΝΑ

JOHOO FURNITURE COMPANY

Τηλ. : +86 20 31104320

E-mail: ffrfy@iqnk.com, rongou8234209@126.com

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.5684 Ημ/νία Επιστολής: 04/04/2017

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΠΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΚΙΝΑ

GREAT SYSTEM INTERNATIONAL LTD.

Gafee Fang 18 Taizi Road, Room G, 15th Floor, Seaview Plaza, Nanshan District, Shenzhen, ΚΙΝΑ

Τηλ. : +86 755 26850711, +86 755 26850712, +86 755 26850715

E-mail: hxa@cjf.org, ntkicjfsib@lkgw.net

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.6353 Ημ/νία Επιστολής: 18/04/2017

ΔΙΑΝΟΜΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ/ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

ALX HELLAS SMPC

38 Βασ. Κωνσταντίνου, 11635, Αθήνα, ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Τηλ. : 210 7220150, 210 7220151, E-mail:

info@alx.com.gr, WEB: <http://www.alx.com.gr>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.6591 Ημ/νία Επιστολής: 21/04/2017

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΥΓΓΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

THE CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY OF ROMANIA

2 Octavian Goga Blvd, sector 3, 030982, Bucharest, ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Τηλέφωνο: +4021 3190163, E-mail: calin.tatomir@ccir.ro,

WEB: <http://www.ccir.ro>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Ε.7120 Ημ/νία Επιστολής: 02/05/2017

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Επιχειρηματικά Νέα

Β8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράπτε» για τον Απρίλιο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr , ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βουδαπέστη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Οικονομία και Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο4 Απρίλιος 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΕΥΣΕΙΣ – 2^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ – ΧΑΛΚΙΔΑ 2017

Πόλη: Χαλκίδα

Ημερομηνία: 8 – 11 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Ελληνικά προϊόντα

Πληροφορίες: site:

<http://www.evroschamber.gr/articles/details/6299/ellados-geuseis-2o-festival-ellinon-paragogon-xalkida-2017>, e-mail: iniotaki@yahoo.gr, e-mail: elladosgeuseis@gmail.com, τηλ: 210 4920582, 6981250614

DRONE EXPO

Πόλη: Κλειστό Στάδιο Π. Φαλήρου, Αθήνα

Ημερομηνία: 9 – 11 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: εμπορικές εφαρμογές μη επανδρωμένων εναέριων συστημάτων (UAV)

Πληροφορίες: site: www.droneexpo.eu

9^η FASHION EXPO – ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ '17-ΧΕΙΜΩΝΑΣ '18

Πόλη: Μ.Ε.Σ Παιανία, Αθήνα

Ημερομηνία: 24 – 26 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Κλάδος της μόδας

Πληροφορίες: site: www.fashionexpo.gr, www.fashionpress.gr

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

63th SUMMER FANCY FOOD SHOW 2017

Πόλη: Νέα Υόρκη, Αμερική

Ημερομηνία: 25 – 27 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: τρόφιμα, κρασιά, μπίρες, ποτά

Πληροφορίες: site: www.enterprisegreece.gov.gr, email:

l.dritsoula@enterprisegreece.gov.gr, τηλ.: 210 3355766, φαξ: 210 3242079

TOC EUROPE

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 27-29 Ιουνίου 2017

Εκθέματα: Τεχνολογία-δικτύωση λιμανιών

Πληροφορίες: <http://www.tocevents-europe.com/about/toc-europe/contact-us>

EFTTEX

Πόλη: Ολλανδία

Ημερομηνία: 29 Ιουν-1 Ιουλ 2017

Εκθέματα: Εξοπλισμός αλιείας

Πληροφορίες: www.eftta.co.uk/about-eftta/

8th INTERNATIONAL TRADE FAIR FOR POULTRY TECHNOLOGIES

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 6 - 8 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Εξοπλισμοί (κτηνοτροφίας- γεωργίας-σφαγείων-κρεάτων) , Ζωοτροφές-Κτηνιατρικά Όργανα-Φάρμακα-Εκκολαπτικά

Πληροφορίες: site: <http://vivoturkey.com/eng/>

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Πόλη: Πεκίνο, Κίνα

Ημερομηνία: 8 - 10 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: τρόφιμα

Πληροφορίες: email: ecocom-beijing@mfa.gr, site: www.cipfe.com/home.html

KLEINE FABRIEK

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 9-10 Ιουλ 2017

Εκθέματα: Παιδική ένδυση

Πληροφορίες: www.kleinefabriek.nl

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

MODE FABRIEK

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 9-10 Ιουλ 2017

Εκθέματα: Έκθεση μόδας

Πληροφορίες: <http://www.modefabriek.nl/contact/>

AGRENA EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 13-15 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: πουλερικά και κτηνοτροφία

Πληροφορίες: τηλ: 202-33038994, φαξ:202-33038994,

site: <http://tofairs.com/expo.php?fair=103149>

33rd ISTANBUL INTERNATIONAL CHILDREN BABY MATERNITY INDUSTRY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 19-22 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Βρεφικά-Παιδικά Ρούχα, Έπιπλα, Παιχνίδια και Τρόφιμα

Πληροφορίες: site:

<http://www.istanbulkidsfashion.com/?lng=en>

WATREX MIDDLE EAST EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 3-5 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: νερό και λύματα

Πληροφορίες: τηλ: 202-23580982, φαξ:202-27670146,

site: <http://www.watrexexpo.com/>

«21ST THAI INTERNATIONAL TRAVEL FAIR»

Πόλη: Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη

Ημερομηνία: 10-13 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: τουριστική έκθεση

Πληροφορίες: gremb.ban@mfa.gr, www.ttaa.or.th

CAIRO KIDS & MOTHER EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 18-20 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: προϊόντα για μαμάδες και παιδιά

Πληροφορίες: τηλ: 202-26233190, φαξ: 202-

26233195, site: <http://www.cairokidsexpo.com/>,

e-mail: info@cairokidsexpo.com

PLANTARIUM

Πόλη: Ολλανδία

Ημερομηνία: 23-26 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: προϊόντα και υπηρεσίες φυτωρίου

Πληροφορίες: site: <http://www.plantarium.nl/contact-2/>

DEFILE KIDS EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 25-27 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: Fashion Show

Πληροφορίες: τηλ: 202-24065645, 202-24051618, e-mail: <http://defiledegypte.com/main.htm>

TENDENCE

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία

Ημερομηνία: 26-29 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: είδη δώρων, ρολόγια, έπιπλα κτλ

Πληροφορίες:site:www.tendence.messefrankfurt.com

NATURAL & ORGANIC PRODUCTS ASIA

Πόλη: Hong Kong, Κίνα

Ημερομηνία: 30 Αυγούστου – 01 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Φυσικά και βιολογικά προϊόντα

Πληροφορίες: site: www.naturalproducts.com.hk

CPM. COLLECTION PREMIERE MOSCOW 2017. AUTUMN

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 30 Αυγούστου – 02 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: ενδύματα μόδας, εσώρουχα , αξεσουάρ

Πληροφορίες:site: <http://www.cpm-moscow.ru/>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

309	29/05/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2102823241	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
310	01/06/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΤΗΛ.2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
319	02/06/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΓΙΑ ΚΑΜΕΡΕΣ ΞΗΡΗΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΗΛ.2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
315	06/06/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΜΗ ΒΟΥΛΚΑΝΙΣΜΕΝΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΗΛ.2102691063	301 ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΒΑΣΗΣ
323	06/06/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ (ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ.2313303063	ΑΧΕΠΑ
326	06/06/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΥΤΩΝ,ΔΕΝΔΡΥΛΙΩΝ,ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΣΠΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΗΛ.2310679141,175,172.	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
314	07/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ GROUND VIBRATION TEST ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
316	07/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗΣ ΞΕΡΗΣ ΚΑΙ ΧΛΩΡΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΕΡΕΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΦΥΤΕΥΣΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Π.Ε.Α.Α ΤΗΛ.2132005152	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
320	07/06/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2321351298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
324	07/06/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ "ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ" ΤΗΛ.2321094297	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
322	08/06/2017.ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ " ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΣΗΣ, ΕΝΤΟΜΟΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΗΛ.2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
325	12/06/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Π.Ε.Δ.Υ.ΤΗΛ.2313320584	3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
312	13/06/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ.2132054241	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
307	16/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 906 ΕΙΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΩΝ ΑΦΩΝ CL 215/415 ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
277	18/06/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΛΙΒΑΝΟΥ ΤΗΛ.2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
317	18/06/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΙΓΕΙΩΝ ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΨΕΚΑΣΜΩΝ ΤΗΛ.2132005351	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr